
Die größte Sicherheit zur kleinsten Prämie!
Die Leistungen unserer Police umfassen Feuer, Blitzschlag, Wasserschaden, 
Diebstahl, Vandalismus, Glasbruch, Überspannung und vieles mehr...*

TOP-Leistungen
u Haftpflichtversicherung bis 1,2 Mio
u inkl. Elementarschäden
u schnelle Schadensregulierung
u keine Begrenzung bei Überspannungsschäden

Das Vorteilsprogramm der AXA
u allgemeine Bedingungen und Verträge in deutscher Sprache
u Schadensmeldung innerhalb von 24-Stunden
u Direkte Abrechnung mit dem AXA-Reparaturservice
u Weltweiter Führer in Versicherungsfragen
u Gemeinschaftsversicherungen
u Kunstversicherungen mit AXA Art

Exklusiver Service der Agentur ANKE SEVENSTER
u Erhalten Sie Ihr persönliches Angebot in 24 Stunden
u umgehender Deckungsschutz
u beste Betreuung in Ihrer Sprache durch das Anke-Sevenster-Team
u Schaden durch Katastrophenrisiko: wir übernehmen die Abwicklung
u Schadensmeldung über unsere Website
u Schadensregulierung mit Ihrem Ansprechpartner: Wir koordinieren Ihre Reparatur
u Änderung Ihrer Police? Ein Anruf genügt!
u Service in 3 Agenturen
u Kontaktieren Sie uns telefonisch, über Mail oder in einem unserer Büros, 
     Sie werden stets persönlich betreut. 
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Suchen Sie eine sichere 
Gebäude- und Hausratversicherung?

Mit uns sind Sie BESTENS versichert! 1 / 2



GLASBRUCH							                        GEBÄUDE                      HAUSRAT 
 
Glas und Marmor, Sanitärkeramik, 
Glaskeramplatten und Sonnenkollektoren 
(eingeschlossen sind Transport- und Montagekosten) 				    100%		  100%

HAFTPFLICHTVERSICHERUNG				        		        300.000 - 1.200.000- € pro Schaden 

u Immobilieneigentum
u Private Familienhaftpflicht					                                                EINGESCHLOSSEN
u Haftpflicht für Schäden verursacht durch überlaufendes Wasser					   

RECHTSCHUTZ				               				                    DECKUNG

Grenze für frei gewählten Rechtsanwälte, Prozessbevollmächtigte 
und weitere Kosten									         1.800,- €
Schadensbemessungsgrenze pro Schaden						      600,- € 
						    

ELEMENTARSCHÄDEN			              				                    DECKUNG

Katastrophenrisiken, die durch das “Consorcio de 
Compensación de Seguros” abgedeckt werden						      100%

SACHSCHÄDEN							                        GEBÄUDE                        HAUSRAT 
 
BRAND, EXPLOSION UND BLITZSCHLAG 						      100%		  100%

ÜBERSPANNUNGEN: 
Beschädigung von elektrischen Anlagen und Aparaten				    100%	           	 100%

WASSERSCHÄDEN
u Schäden durch überlaufendes Wasser
u Lokalisieren und Beheben des Schadens 					     100%		  100%

ATMOSPHÄRISCHE PHÄNOMENE
Regen, Wind, Hagelschlag, Schnee, Rauch, Überschwemmung, 
Zusammenstoß von Bodenfahrzeugen, Flugzeugabsturz und  Schallwellen 		  100%		  100%

SCHÄDEN AN GEKÜHLTEN LEBENSMITTELN 							       1%
	

NEBENKOSTEN 	 						                        GEBÄUDE                       HAUSRAT	

Feuerwehrgebühren								       100%	
Abriss und Schuttentfernung 							       100%	
Wiederbeschaffung zerstörter Dokumente							       100%
Schönheitsreparaturen							       1.200,- €	
Vorläufige Unterbringung bis zu 12 Monaten 							       100%

DIEBSTAHL UND VANDALISMUS					                       GEBÄUDE                        HAUSRAT	
   
Diebstahl von: 		  u Mobiliar							       100%
                        		  u Bargeld im Tresor 		  					     1.500,- €
                        		  u Bargeld außerhalb des Tresors 					     300,- €
                      		  u Schmuck 						               nur wenn deklariert 
Sachschäden durch Diebstahl und Vandalismus					     100%		  100%
Überfall auf öffentlicher Straße: 	 u Bargeld 						      150,- €
                                             		  u persönliche Gegenstände		            			   600,- €
Ersatz von Schlössern und Schlüsseln infolge von Diebstahl oder Schlüsselverlust				    100%
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AXA-Gebäude- und Hausratversicherung - Die Deckung:
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